

家里面有白蚁怎么办？

买些杀蚁药,通风要好

家里有白蚁怎么办

危害房屋的白蚁主要是家白蚁。一般新建房屋是没有白蚁危害的，白蚁入屋为害和筑巢，主要是通过白蚁在土中筑路爬入室内和有翅繁殖蚁飞入室内筑巢为害。预防家白蚁入屋为害，主要是对其蔓延途径采取针对性的措施。家白蚁成熟的巢群，每年4月份进行分群扩散，特别是在天气闷热的黄昏（19：00~21：00时），有翅繁殖蚁向有灯光处飞翔，侵入室内，进行雌雄配对，寻找适宜的缝隙建筑蚁巢。所以在白蚁分群季节住户应做好防止家白蚁飞入室内的工作。（1）黄昏发现有家白蚁有翅繁殖蚁飞入室内，赶紧关好门窗，熄掉有引诱作用的大灯（日光灯、亮度大的其他灯），减少白蚁飞入室内；（2）发现少量有翅繁殖蚁飞入室内，可用盛水的盆放在灯下，使飞舞的白蚁跌入水中淹死，或者用家庭防治害虫的药剂如黑旋风、必扑、雷达等喷杀。家白蚁有翅成虫体长7.8~10毫米，体背黄褐色，体侧有两对大小相似的翅，翅面淡黄色。同时在灯光下可以见到一种黑翅土白蚁（俗称大水蚁），主要为害农林作物及近地的木结构，其体长12~14毫米，体翅黑褐色易和家白蚁区别。对新建房屋的白蚁预防处理，一般大城市有专门的白蚁预防公司负责，农村的新建房屋可以自己买一些10%氯氰菊酯乳油稀释100~200倍涂刷和土、墙相接的木结构。在新建房屋的四周开一条40厘米深、30厘米宽的，沟内土壤用50%辛硫磷乳油50倍的药液拌匀，形成一条毒土沟阻止白蚁爬入室内为害。对旧的房屋发现有白蚁为害，可以到县或市级的白蚁防治公司买一些灭蚁灵粉和工具进行防治。对发现有蚁路和分群孔的地方，可在有活蚁的蚁路上开一小孔喷撒灭蚁灵粉球3~5下，让白蚁带药归巢传染死亡。如发现大量白蚁集中蛀食的木箱、楼板、书柜等，可以在白蚁活动地多处喷药，使尽量多的白蚁带药归巢才能取得好的灭蚁效果。对旧的房屋进行白蚁预防处理，最好结合房屋翻新装修一道进行。对房屋的墙缝、地板缝和门框、窗架与墙相接处用50%辛硫磷乳油和10%氯氰菊酯乳油100~200倍液进行涂刷和喷雾。如已装修的房屋可在木结构靠近墙和地面的关键部位每隔一定距离钻一小孔，注入辛硫磷药液，注药后应将小孔填补完好。房屋周围的绿地花圃发现家白蚁也应及时防治，否则白蚁会扩散蔓延到室内为害，可以在发现活白蚁处挖诱杀坑用松木板诱杀。

家里白蚁防治的方法？_住范儿家装官网

如何对家中的白蚁进行消杀和预防，徐汇区绿化白蚁防治中心负责人张盛琦介绍，一旦发现家中出现白蚁，居民首先要用排除法判断白蚁是刚巧从外面飞进来，还是

本身家里有巢。外面飞进来的有翅白蚁寿命极短，基本很快就会自行死亡。

@上海发布 去年曾提醒，居民如发现白蚁从屋外飞入室内，应立即关好门窗，用盛水的盆放在灯下，使白蚁跌入水中淹死。如果白蚁是从家中飞出或无法判断白蚁来源，应及时联系白蚁防治企业，让专业技术人员上门处理。同时，要妥善保护好蚁害现场，不要盲目自行消杀，扩大危害范围。

平时，居民要做好以下六点预防措施：

- 1.采取通风、透光、干燥等措施来消除室内潮湿；
- 2.经常打扫，消除一切能诱集白蚁的垃圾废品；
- 3.楼梯及阴暗角落不堆放杂物，室外场地尽量不堆集枯枝、废弃物或建筑木材；
- 4.加强装修中木材、木制品等检查；
- 5.夏季为白蚁繁殖期，建议加装纱窗，防止其飞入家中；
- 6.加强房屋内检查，发现疑似白蚁活动迹象，及时向专业人员咨询和检查。

来源 | “科技日报” 微信公众号

新媒体编辑 | 赵慈鑫

审核 | 北京科技报社 阮帆、房永珍

家庭灭白蚁怎么做？知道的请回答

非常感谢邀请！

小时候家里住的房子是砖瓦木结构，是非常招惹白蚁的！它们往往趁人不注意，把大梁等都吃空。经常有卖白蚁药的人，骑着一辆27寸的老凤凰自行车，车后座上捆着一个大白蚁窝，还插着一条红旗，天天穿村过垌去帮各家各户治白蚁，治了这家到那家，上门服务呀，大家都高兴呀，包吃包住了！！！

现在日子好了，家家户户都建起了水泥楼房。感觉上白蚁是少了些？当然，它是不可能灭绝了的。那么，怎样才能防治它们呢？

白蚁防治主要有两个方面：一是白蚁的灭治，这主要是常见于建筑物等在遭到白蚁危害后采取的一种灭治手段。二是采用预防白蚁侵入危害的一种手段，多用于新建房屋的预防。

具体方法如下：

一、在发现的蚁危害处，想法找到蚁巢或蚁路。首先将灭蚁粉剂尽量能够喷洒到蚁巢内或蚁路内的白蚁身上，使其能够相互传染毒性，达到灭治效果。

二、在发现白蚁危害的地方，将木制门窗框按一定距离钻孔灌注药液，周边土壤同时喷洒药液，使木材及土壤都含有一定的毒素，白蚁活动触毒取食都会中毒而死亡。

三、诱杀法，由于农药喷洒容易形成土壤的污染和破坏，在欧美等发达国家和地区使用生物防治的方式拦截和灭杀白蚁

在某宝上一搜治白蚁药非常多！有些用几次就能根治了，又不贵！！